

智“惠”于民 点亮美好生活

太白湖新区推进智慧社区建设，绘就城市“幸福画卷”

详见C03版

科技下乡 助农兴农

11月19日，中国农业大学山东太白湖生态畜牧科技小院在济宁市丙坤生态牧场揭牌。科技小院将围绕济宁市畜牧产业与畜牧文化的地域特色，开展奶牛及地方畜禽良种生态养殖和畜牧文化的科学研究、科技服务、技术研发和职业农民培训等教学实践活动，实现“科技创新、人才培养、社会服务”三位一体目标。

记者 丁安顺 摄



C02 看点

东赵路东段主路通车 重点项目施工更便捷

C03 重点

矛盾纠纷网中解 邻里关系更和谐

C04 家园

两年驻村路 一生帮扶情

太白湖新区分享驻村第一书记经验做法

本报济宁11月20日讯(通讯员 王春萌) 近日，太白湖新区召开驻村第一书记任期届满座谈会。

座谈会上，为驻村第一书记赠送了区里统一制作的《太白湖新区下派干部驻村帮扶故事》纪念册，驻村第一书记对两年驻村帮扶工作历程进行回顾，畅谈工作感受、交流心得体会，重点分享了在基层党建、产业帮扶、乡村治理等工作上的经验做法。大家纷纷表示，通过两年的驻村工作，不仅积累了经验，提升了基层

工作能力，还和帮扶群众结下了深厚的感情，是人生中最宝贵的经历。

区党工委组织部对驻村第一书记两年来的辛勤工作及所作出的贡献表示衷心的感谢。两年来，驻村第一书记严守工作纪律，带着感情驻村，真心实意帮扶，紧紧围绕“抓党建促乡村振兴”职责任务为帮扶镇村发展出谋划策，无私奉献，付出了大量心血和汗水，以强烈的事业心和责任感，实实在在解群众所忧所难，赢得了群众的感谢和信

赖，诠释了共产党员的初心与使命。

“两年驻村路，一生帮扶情。”虽然两年的帮扶工作已经期满，但驻村第一书记已经将宝贵的经验保留了下来，区里将持续巩固好驻村第一书记在结束这段驻村帮扶征程后，回到原单位后继续发扬对党忠诚、心系群众、务实奉献、履职担当的优秀品格，在本职岗位上苦干实干、争先创优，为新区“三年蝶变行动”和高质量发展贡献力量。

一周速读

◎11月14日，区党工委书记钟强带队赴国家开发银行山东分行洽谈合作事宜。区领导王景奎及有关部门负责同志参加活动。

◎11月16日，太白湖新区召开全区办公室系统工作会议，深入贯彻落实全区冲刺四季度动员大会精神，深入分析当前形势，安排部署四季度冲刺攻坚重点任务，动员全区办公室系统进一步提高站位、振奋精神、鼓足干劲，全力奋战四季度，确保圆满完成全年目标任务。区党工委委员、管委会副主任李建中出席会议并讲话；区党政办公室中层以上干部，石桥镇、许庄街道党政办主任，区属各部门、单位办公室主任参加会议。

◎11月18日，区党工委书记钟强带队深入一线实地督导重点项目建设情况。区领导孟昭峰、赵红雨、孙延斌、王景奎，镇街及相关部门负责人参加活动。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报